
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 10 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Agência do IBGE, do município, JUAZEIRO DO NORTE, Estado CE, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Cícero Pereira de OLiveira representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ADEJANE JOSEFA DE MACEDO CARDOSO - EEF TBELIÃO VICENTE PEREIRA DA SILVA
ARGEMIRO TEOFILO DA COSTA - GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE
AYALA MARIA DE MORAIS CAVALCANTE - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
CICERA EMILIANA SILVA FERNANDES - SECRETARIA DE ASSINTÊNCIA SOCIAL DE CIDADANIA
DELTON PINHEIRO SA - RADIO VALE DO CARIRI FM
ISADORA RODRIGUES TAVEIRA - SECRETARIA DE GOVERNO
JUSSARA MARIA DA SILVA A. FEITOSA - EEF DEMOSTENES RATTS BARBOSA
MARIA LEDIMAR PINHEIRO - EEF PREFEITO JOSÉ MONTEIRO
MARIA NICE MAGALHÃES VASCONCELOS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
MURILO SIQUEIRA - RADIO TEMPO FM
PAULA MARIA LEITE - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
SENASSIE COSTA FERNANDES - SECRETARIA DE SAÚDE

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JUAZEIRO DO NORTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O presidente apresentou cada membro do IBGE presente na reunião e escpecificou a função de cada um.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O presidente relembrou para os novos membros os pontos mais importantes abordados na última reunião.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Após a entrega dos folderes, o presidente apresentou e explicou a BT, ressaltando a sua importância.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Os limites foram expostos aos membros da comissão, com as devidas ailterações feita pelo IPECE.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
   Algumas indagações foram feitas pelos membros da CMGE a respeito dos limites entre bairros, assim sendo o presidente esclareceu todas as dúvidas.
Também foram questionados os limites entre Juazeiro do Norte e Barbalha, mais uma vez sendo todas as dúvidas sanadas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foi questionado a localização de um condomínio, havendo dúvida a qual município pertencia o aglomerado. O presidente resolveu o impasse informando que
o mesmo pertencente a Juazeiro do Norte. 

Solução adotada:
   

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Verbalmente e através de cd's que foram distribuídos a imprensa com a vinheta de divulgação do Censo.

POSTOS DE COLETA



2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi informado mais uma vez o não comprometimento da Prefeitura com o IBGE para o andamento do Censo 2010. O Subprefeito ficou responsável por
resolver toda a questão.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Até então a Prefeitura não forneceu nenhum mobiliário e também não ajudou na aquisição dos postos de coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente detalhou cada etapa da pré coleta, ressaltando que os trabalhos já estão a se iniciar.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O presidente iniciou a reunião ressaltando a importãncia do Censo para a população. Sobre o projeto Vamos Contar, os pedagogos se comprometeram a
colaborar da melhor forma possível, o projeto foi muito bem aceito por todos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Os novos membros do IBGE(ACM e ACS), o coodenador de área Cícero Peraira de Oliveira, o ACR Ivonilson Júnior e a contratada Noadia. 

Participantes do IBGE: 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


